

Kontaktujte nás



Kannaway Europe B.V.
Singel 250, 1016 AB Amsterdam
The Netherlands



kannaway.com



slovaksupport@kannaway.com



instagram.com/kannaway_europe



facebook.com/EuropeKannaway



hempforhumanity.eu

Otváracie hodiny



10:00 - 17:00 CET, pondelok – piatok



Angličtina:	+44 800 031 8090
Čeština:	+420 800 022 620
Francúzština:	+33 1 88 46 94 60
Maďarčina:	+36 80 088 382
Nemčina:	+49 211 54013809
Nemčina (Rakúsko):	+43 800 010032
Polština:	+48 12 225 41 95
Portugalčina:	+351 21 123 1321
Ruština:	+7 800 301 40 95
Slovenčina:	+421 800 223 119

Váš miestny kontakt







PB-202105-SK

O nás

Kannaway je spoločnosť zaoberajúca sa životným štýlom a technickou konopou s cieľom urobiť zo sveta lepšie miesto prostredníctvom výroby bezpečných, spoľahlivých, kvalitných a prospešných konopných produktov dostupných pre každého a pomocou zmeny myslenia a zákonov, učenia ľudí o konope, technickej konope a CBD.

Naším poslaním je prinášať vedecké poznatky, produkty a posolstvo priaznivých účinkov konopy ako The World's Premier Cannabis Company™. Vďaka darom matky prírody poskytujeme každodenné riešenia pre bežných ľudí po celom svete prostredníctvom tisícov zástupcov našej značky.

Každú šaržu nášho oleja z technickej konopy kontrolujeme v troch rôznych bodoch kultivačného procesu našich produktov prostredníctvom nášho prísneho Triple Lab Tested™ štandardu. Kannaway získala osvedčenie amerického Úradu pre technickú konopu ako ocenenie kvality a bezpečnostných opatrení prijatých na zabezpečenie súladu našich produktov s prísľubom Soil to Sale®.

Kannaway bola prezentovaná v mnohých publikáciách, napríklad; Forbes, Fortune Magazine, Huffington Post, Wall Street Journal, NBC, Fox News, CNBC, The Chicago Tribune a v relácii „the Doctors“ na CBS.



Poľnohospodárstvo & tradícia

Vytváranie odvetvia

Preskúmali sme viac ako 3 000 rôznych pestovateľov a odrôd, aby sme našli správneho partnera, ktorého farma by mohla dodávať ideálnu technickú konopu pre vytvorenie našich plánovaných produktov.

Jedinečné procesy

Prví svojho druhu

Náš svetovo uznávaný vedecký tím, vedený Dr. Stuartom Titusom, má vyše 40 rokov odborných skúseností v oblasti biotechnológií a úzko spolupracuje s našimi certifikovanými partnermi, aby sme zabezpečili, že náš extrakčný proces dôsledne dodržiava Soil to Sale®.



'Triple Lab Tested'

Vytváranie štandardov

Byť v niečom prví znamená, že musíme posúvať hranice svojich možností a zabezpečenie kvality, ktoré začína na našich poliach a potom sa certifikuje vo vedeckých laboratóriách. Bezpečnosť je našou najvyššou prioritou a to je dôvodom, prečo sme sa v roku 2012, kedy štandardizované testovacie postupy pre kanabinooidné produkty neexistovali – rozhodli ich vytvoriť.



KANNAWAY™

THE WORLD'S PREMIER
CANNABIS COMPANY™



Produktový Leták



Pure Gold

Vysoko kvalitný širokospektrálny konopný olej

Kannaway Pure Gold je vysoko kvalitný, širokospektrálny filtrovaný CBD konopný olej. Pure Gold predstavuje najlepší spôsob, akým si môžete zabezpečiť svoj denný príjem kanabinooidov, ktoré vyživujú endokanabinoidný systém vášho tela.

Naša rodina produktov Pure Gold zahŕňa nasledujúci výber:

- 120 ml (1000 mg CBD)
- 30 ml (250 mg CBD s olejom z konopných semien)
- 30 ml (2000 mg CBD)
- 30 ml (500 mg CBD)
- gélové kapsuly (25 mg CBD v jednej kapsule)



Premium CBG Oil

30 ml | 500 mg CBG a 200 mg CBD

Zažite jedinečné povzbudzujúce priaznivé účinky CBG, doteraz neznámeho konopného kanabinooidu, ktorý pozitívne ovplyvňuje váš endokanabinoidný systém celkom novým spôsobom.

CBG, známy ako „matka všetkých kanabinooidov“, z ktorého sú odvodené všetky ostatné kanabinooidy, je ďalším veľkým trendom v konopnej wellness oblasti. Pre ešte zdravšie vyživenie tela je doň pridaný aj vitamín D.



Green Hemp Oil

30 ml | 500 mg celkový obsah CBD a CBDA

Pomôžte svojomu telu dosiahnuť rovnováhu každý deň vďaka celkom prírodnému wellness produktu. Zelený konopný olej od Kannaway spája výživný organický olej z konopných semien s našim surovým konopným olejom zachovaným v prirodzenom stave.

Tento surový konopný olej obsahuje široké spektrum kanabinooidov a iných prírodných rastlinných zložiek v podobe, v ktorej sa nachádzajú v živej konopnej rastline.

Hemp+ Oral Applicators

Prémiový konopný olej s vitamínmi D a E

Zvýšte si denný príjem kanabinooidov a podporte svoje zdravie a pohodu s našimi aplikátormi Hemp+ Oral Applicators. Či už ste aktívni, chcete si oddýchnuť alebo mať lepší spánok, naše nové aplikátory Hemp+ Applicators môžete jednoducho zaradiť do svojho denného režimu.

Active: Vďaka obsahu 3000 mg CBD vám náš aplikátor Hemp+ Active Oral Applicator dodá približne 60 mg CBD v jednej dávke. Zostaňte plní energie a aktívni vďaka originálnej zmesi Kannaway, ktorá pozostáva z organickej konopy a iných prírodných zložiek.

Calm: Vďaka obsahu 2000 mg CBD vám náš aplikátor Hemp+ Calm Oral Applicator dodá približne 40 mg CBD v jednej dávke. Tento prémiový kvalitný širokospektrálny konopný olej je ideálnym spôsobom, ako sa uvoľniť po náročnom dni.

Sleep: Vďaka obsahu 1500 mg CBD vám náš aplikátor Hemp+ Sleep Oral Applicator dodá približne 30 mg CBD v jednej dávke, ako aj melatonín, ktorý prispieva k skráteniu času potrebného na zaspávanie. Uvoľnite sa večer a pripravte svoje telo na kvalitný nočný spánok.

Všetky aplikátory Kannaway Hemp+ Oral Applicators obsahujú vitamín D, ktorý prispieva k normálnej funkcii imunitného systému a vitamín E, ktorý podporuje ochranu buniek pred oxidačným stresom.

Aplikátory Hemp+ Oral Applicators sa dodávajú s voliteľným bezplatným balením 60 vegánskych kapsúl.



Power Protein

Vysoko kvalitný proteín

Vďaka Kannaway Power Protein môžete do svojej stravy jednoducho zaradiť vyvážený proteínový nápoj. Je vyrobený zo srátkového proteínu, konopného proteínu a bylín pripravených z našej starovekej ázijskej bylinnej zmesi.

Power Protein prispieva k rastu a udržiavaniu svalovej hmoty, vďaka čomu vám pomáha dosiahnuť výsledky, na ktorých pracujete.



Super Greens

Zeleninový a ovocný nápoj v prášku

Kannaway SuperGreens, vyrobený zo 40-ich výživných rastlinných zložiek, je najjednoduchším spôsobom, ako doplniť túto úžasnú zmes zeleniny, ovocia a bylín do vašej stravy.

Je vytvorený pomocou našej starovekej ázijskej bylinnej receptúry a môžete ho jednoducho pridať do vody alebo vášho obľúbeného nápoja a vychutnať si ho doma alebo na cestách.



Hemp CBD Gum

Pohodlný a zaujímavý spôsob, ako užiť svoju dávku CBD

Naša konopná CBD žuvačka bez obsahu geneticky modifikovaných organizmov bola vyvinutá vedcami, ktorí si uvedomujú dôležitosť užívania kanabinooidov, ako je CBD.

Každá konopná žuvačka Kannaway Hemp CBD Gum obsahuje 10 mg kanabidiolu, takže či už si ju vychutnáte doma alebo na cestách, je pre vás ideálnou voľbou. S príchuťou máty. Každé balenie obsahuje 30 žuvačiek.



Kannaway Hemp+ Vape

Vapujte svoju dennú dávku CBD

Vapovanie je jedným z najefektívnejších spôsobov, ako užívať kanabinooidy. Naše vaporizéry Hemp+ Vapes predstavujú štýlový, diskrétny a pohodlný spôsob, ako užívať náš čistý konopný olej a maximalizovať svoju dennú dávku CBD.

Vaporizéry Hemp+ Vapes sa dodávajú s kvalitným keramickým náustkom v troch funkčných príchuťiach, ktoré sa dokonale hodia k vašim potrebám a životnému štýlu: Active (300 mg CBD, Eucalyptus), Calm (200 mg CBD, Mango) a Sleep (100 mg CBD, Citrus).



Salve

Starostlivosť o suchú, drsnú a poškodenú pokožku.

Ak hľadáte prírodné riešenie pre zdravú a mladistvo vyzerajúcu pokožku, Kannaway Salve je presne tým, čo potrebujete. Obsahuje našu originálnu starovekú ázijskú rastlinnú receptúru, ktorá funguje synergicky s CBD konopným olejom a táto revolučná kombinácia vyživuje a zvlhčuje všetky typy pokožky.

Lokálne použitie CBD a jedinečných rastlinných zložiek poskytuje priaznivé účinky priamo tam, kde sa produkt aplikuje. Vyrobený bez obsahu parabénov, sulfátov, farbív alebo syntetických arómov.



Essential Oils

Pre vaše telo a myseľ

Naše trio esenciálnych olejov spája čistú esenciu aromatických rastlín, našej starovekej ázijskej rastlinnej receptúry a prírodných terpenov pre inšpiráciu vašich zmyslov a rovnováhu mysle.

Kannaway esenciálne oleje prinášame v troch zaujímavých variantoch navrhnutých tak, aby uspokojili vaše potreby: Energy, Immunity a Tranquility. Môžu sa nanášať na akupresúrne body, alebo sa môžu pridať do olejového difuzéra, aby sa aromaterapeutické vône šíрили po celej miestnosti.